



भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 21.12.2018

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता शशि दत्त, प्रदेश मीडिया सह प्रभारी रवि मेहता व प्रदेश प्रवक्ता बलदेव तोमर ने कांग्रेस के विधायक व पूर्व मुख्यमंत्री के पुत्र विक्रमादित्य के प्रैस में जारी बयान की कड़ी निंदा की है तथा कहा कि कांग्रेस की संस्कृति को सही ढंग से आज कांग्रेस के नेता विक्रमादित्य व कांग्रेस के नेता प्रतिपक्ष मुकेश अग्निहोत्री बहुत अच्छी तरह से पेश कर रहे हैं। अब समाज को समझ आने लगा है कि कांग्रेस अपनी असली संस्कृति पर लौट आई है। रोजाना प्रैस में उल जलूल बकवास करना व गंदी व घटिया भाषा का प्रयोग करना, यही कांग्रेस की संस्कृति है। उन्होंने कहा कि किसी जाति विशेष को डरा कर व टारगेट करके गाली देना बहुत ही अशोभनीय है। उन्होंने कहा कि विक्रमादित्य बताये कि वह बार-2 "भंगी" शब्द का प्रयोग किसके लिए कर रहे हैं, यह समाज जानना चाहता है।

भाजपा नेताओं ने कहा कि विक्रमादित्य की बौखलाहट इसलिए है कि उनके नेता राहुल गांधी हाल ही में हिमाचल के दौरे पर थे तो राहुल गांधी ने न तो मुकेश अग्निहोत्री व न ही विक्रमादित्य को कोई तवज्जो दी इसलिए ये दोनों नेता अब वो गुस्सा उतारने के लिए वर्ग विशेष को गाली देकर उतार रहे हैं तथा कभी कभी अधिकारियों को चेतावनी दे डालते हैं कि अगर वो सत्ता में आयेंगे तो अधिकारियों को बुरी तरह फटकेंगे। यही कांग्रेस का असली चाल, चरित्र व चेहरा है कि गाली गलौच व डरा धमका कर काम करें।

भाजपा नेताओं ने कहा कि कांग्रेस भयंकर अंतर्कलह से जूझ रही है तथा कांग्रेस में एक नेता ब्यान जारी करता है तो दूसरे को भी अपना वजूद बताने के लिए बयान जारी करना पड़ता है। अब यह प्रतिस्पर्धा यहां तक पहुंच गई है कि कौन कितनी बड़ी गाली देता है, वह कांग्रेस का बड़ा नेता कहलायेगा। हालात ये है कि पूर्व मुख्यमंत्री श्री वीरभद्र सिंह जी ने कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष सुखविन्द्र सिंह सुक्खू को उनका आईना दिखाते हुए कहा है कि अगर सुक्खू चुनाव लड़ते हैं तो वो अपनी जमानत भी नहीं बचा पायेंगे। आये दिन कांग्रेस की बैठकों में हाथापाई व झगड़े आम बात है। उन्होंने कहा कि सारी परिस्थितियों से जनता का ध्यान भटकाने के लिए कांग्रेस व कांग्रेसी नेता सनसनीखेज बयान देते हैं जोकि दुखद हैं।

भाजपा नेताओं ने कहा कि कांग्रेस वर्तमान भाजपा सरकार द्वारा शुरू किए गए जनमंच कार्यक्रम की सफलता से पूरी तरह से घबरा गई है। आम जनमानस जो पिछले 5 साल कांग्रेस के छुटभैया नेताओं के पीछे घूम-घूमकर अपने काम नहीं करवा पा रहे थे, आज उनके काम एक ही दिन में एक ही मंच पर होते देख कांग्रेसी नेताओं के पेट में दर्द होना स्वाभाविक है। अब जब आम जनता के द्वार पर प्रशासन स्वयं जाकर उनके काम कर रहा है तथा जनता को राहत मिल रही है तो कांग्रेसियों के पेट में दर्द हो रहा है। उन्होंने आगे कहा कि घटिया शब्दों का चयन और इस्तेमाल कांग्रेस की संस्कृति व संस्कारों को ही परिलक्षित करता है। उन्होंने कहा कि हमें गर्व है कि हम संघ के स्वयंसेवक हैं तथा संघ जैसे राष्ट्रभक्त संगठन से जुड़े हैं। कांग्रेस संघ को अपना सेवादल समझने की भूल कतई न करें।

भाजपा मीडिया सैल